



В городе Чердыни местный житель на длительное время лишен свободы за убийство

Собранные следователем Чердынского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю Чердынского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 1 октября 2020 года осуждённый в компании своих знакомых употреблял спиртные напитки, на квартире одного из них. Во время распития алкоголя, между виновным и находившимся в этой же компании мужчиной, возникла ссора, в ходе которой злоумышленник, вооружившись кухонным ножом, нанес им потерпевшему пять ударов в грудь, причинив смертельные ранения.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1524775>